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Správa o činnosti Komunitného centra v mesiacoch september 2024 – december 2024 
 

Všetky druhy obligatórnych i voliteľných aktivít v KC sme organizovali a viedli v súlade so Zákonom 

č. 448/2008 Z.z. o poskytovaní sociálnych služieb. 

 

V priestoroch komunitného centra sa od septembra 2019 realizuje projekt NP BOKKÚ Budovanie 

odborných kapacít na komunitnej úrovni. Ukončenie projektu je k 31.07.2023. Projekt pokračuje 

kontinuálne. Od 8/2023 projekt pokračuje ako Národný projekt Terénna sociálna práca a komunitné 

centrá „Spolu pre komunity“. Užívatelia sú nanovo evidovaní od 8/2023.  

 

Pracovné pozície: 
Manažér KC: Mgr. Patrik Magyar – od 1.4.2024 

Odborný pracovník KC: Bc. Sylvia Szántóová – do 11/2024 

Komunitná pracovníčka: Paulína Punáková 

Pracovník:  - pozícia bola od 9/2024 do 11/2024 neobsadená, od 11/2024 pôsobila na pozícii Bc. 

Sylvia Szántóová 

 

Iné pozície: 
Aktivačná činnosť: Dominika Horváthová – upratovanie, dezinfekcia, pomoc pri veľkých 

komunitných aktivitách 

Aktivačná činnosť: Zuzana Rézművesová - upratovanie, dezinfekcia, pomoc pri veľkých 

komunitných aktivitách 

 

Popis činnosti – najrelevantnejších aktivít realizovaných v komunitnom centre od 09/2024 – 

12/2024: 
 

   

 V komunitnom centre pokračujeme v programe Učenie pre život v spolupráci s OZ Meduška. 

Program pomáha deťom  zo znevýhodnených rodín v lepšom štarte do života. Pomáha rodinám s 

deťmi vo veku 0 – 6 rokov pri vzdelávaní detí tak, aby z chudobných detí nevyrastali chudobní 

dospelí. Matky s deťmi sa zúčastňujú programu raz do týždňa v priestoroch komunitného centra. Pre 

SPODaSK naďalej poskytujeme súčinnosť pri kontakte s rodinami, a pri poskytovaní informácií o 

jednotlivých rodinách.  

 V rámci každoročne organizovaného jarmoku mestom Rožňava, vystúpili dievčatá, ktoré sa 

v komunitnom centre zúčastňujú tanečného krúžku, so svojimi tancami.  

Spolupráca s Diecéznou Charitou v Rožňave, odkiaľ je priebežne poskytované pečivo. Pečivo je 

poskytované rodinám v núdzi a rodiny s nízkym príjmom. Z CDR v Rožňave je nám priebežne 

poskytované zánovné oblečenie najmä pre deti, z ktorých si rodiny vyberajú podľa potrieb a sezóny. 

 V rámci organizovaného Hudobného rómskeho festivalu v meste Rožňava, vystúpili dievčatá so 

svojimi tancami, ktoré nacvičovali v komunitnom centre. V mesiaci Október sa organizoval Mesiac 

úcty k starším, deti si pripravili vystúpenie pre seniorov ako je tanec, spev a recitovanie. Pre seniorov 

bolo pripravené občerstvenie a tiež dostali malý darček. Akcie sa zúčastnilo 50 ľudí. Posledný 

októbrový deň mali deti Halloweensku párty s voľnou zábavou, mali pripravené občerstvenie a 

sladkosti ako sa patrí. Bola aj súťaž o najstrašidelnejšiu masku. Akcia bola úspešná, zúčastnilo sa 90 

ľudí. 
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Spolupráca s Mestským úradom v Rožňave, SČK Rožňava, SPODaSK v Rožňave a Diecéznou 

Charitou v Rožňave v súvislosti s rodinami, ktorým bolo potrebné poskytnúť pomoc po požiari ich 

príbytkov. Rodinám bolo poskytnuté zánovné oblečenie určené pre deti a dospelých, z ktorého si 

rodiny vybrali podľa potrieb a sezóny.  

V mesiaci December sa uskutočnil v Komunitnom centre Mikulášsky večierok, deti dostali 

mikulášske balíčky, akcia bola úspešná, zúčastnilo sa 95 ľudí.  

Podarilo sa nám získať vianočný darček pre chlapca z nízkopríjmovej rodiny z Nadácie 

Ďakujeme.sk 

V rámci spolupráce s pracovníčkou realizujúcou program „Podpora dôstojného bývania“ sa 

podarilo získať bývanie pre matku s deťmi. Naďalej pokračuje spolupráca a distribúcia ďalších rodín 

v záujme riešenia bytovej situácie. 

 

 

Príklady  základného poradenstva: 

 poradenstvo ohľadne jednotlivých peňažných príspevkov na kompenzáciu ŤZP, podmienky, 

postup a potrebné doklady 

 poradenstvo ohľadne projektu „podpora dôstojného bývania“, poradenstvo ohľadom 

náhradného výživného a DvHN  

 usmernenie užívateľov v rámci žiadostí o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu 

 usmernenie užívateľov v rámci obdržaných úradných písomností 

 usmernenia o možnosti získania jednorazového príspevku z nadácie Ďakujeme.sk 

 usmernenie pri evidencii a dohode o vykovaní práce 

 

Pomoc pri zabezpečovaní práv a právom chránených záujmov: 

 písomná, telefonická aj elektronická komunikácia s úradmi a inštitúciami v záujme  

       užívateľov projektu 

V záujme klientov sme komunikovali aj s obvodnými a odbornými lekármi na zabezpečenie 

termínov vyšetrení a dodržania termínov zo strany klientov. 

 pomocné administratívne práce /životopisy, žiadosti, splátkové kalendáre, oslovovanie 

nadácií.../ 

 

 

Skupinové aktivity: 
 

Záujmového charakteru:  

 Tanečný krúžok,  

 Stolný tenis,  

 Spoločenské hry,  

 Kreatívne aktivity - maľovanie vodovými farbami, maľovanie výzdob do KC na zimné 

obdobie... 

 nácvik spevu 

 Stolný tenis – muži 

 

Vzdelávacie aktivity  
- učenie  hravou formou v rámci rôznych tém a predmetov, kde si deti upevňujú základné 

vedomosti  /počítanie , doplňovanie slov, čítanie, písanie slov na tabuli, doplňovanie 

tajničky, matematika, písanie diktátu..../ 

- písanie domácich úloh 

 

Nepravidelné, mimoriadne aktivity a preventívne aktivity :  

 ponuka zánovného šatstva 



 ponuka pečiva 

 posedenie a vystúpenie detí v rámci Mesiaca úcty k starším 

 prednáška o pravidlách cestnej premávky členkou PZ SR 

 mikulášsky večierok 

 

Činnosti  /podľa pracovnej náplne komunitnej pracovníčky KC: 

 mapovanie potrieb MRK v lokalitách:  severná časť mesta, Rožňavská Baňa, Nadabula. 

 stretnutia Komunitnej Rady 

 nastavenie a postupná realizácia Akčného plánu I – akčný plán bol nastavený v mesiaci 

04/2024 

 

Komunitná práca 

  

 Komunitná pracovníčka naďalej navštevuje terén. V Septembri konkrétne navštevovala lokalitu 

v  severnej časti mesta Rožňava, kde s komunitou viedla nezáväzné rozhovory. V rámci rozhovorov 

komunitná pracovníčka s vopred pripravenými otázkami nabáda komunitu k vyjadreniu svojich 

potrieb. Komunitná pracovníčka vykonáva aj komunitnú prácu individuálnou formou. Začiatkom 

mesiaca september bola organizovaná komunitná rada  z dôvodu, že obyvatelia by chceli zmenu v 

platení faktúry za vodu, nakoľko pre nich polročne uhrádzať faktúru spôsobuje finančnú vyťaženosť 

jednorazovo. Preto sa obyvatelia dohodli na štvrťročných platbách. 

Ohľadom plnenia akčného plánu prebehla komunitná rada, kde sa obyvatelia v prítomnosti 

komunitnej pracovníčky dohodli na využití vyzbieraných finančných prostriedkov, nakoľko aktívny 

člen našiel materiál za výhodnejšiu cenu. Z ušetrených finančných prostriedkov si budú môcť opraviť 

aj komíny. V rámci nepravidelnej komunitnej aktivity, komunitná pracovníčka navštívila terén, kde v 

rámci udržateľnosti akčného plánu II. z prechádzajúceho projektu na ulici Čučmianskej 26, obyvatelia 

si upravili spoločenské priestory a namontovali novú poštovú schránku na vchodové dvere. Ďalšia 

nepravidelná komunitná aktivita prebehla na ulici Čučmianskej 30 za cieľom opravy spoločných 

priestorov a založenia zánovných okien. 

  Na ulici Čučmianská 26 sa konala nepravidelná komunitná aktivita v rámci zavedenia pitnej 

vody, nakoľko boli rúry upchaté a bolo treba zaviesť nové rúry.  Komunitná aktivita sa konala aj na 

ulici Čučmianskej 30, v rámci určenia zodpovednej osoby, ktorá bude splnomocnená na podanie 

žiadosti a riešenie zmeny periodicity odpočtu vodomera za bytový dom na ul. Čučmianskej 30. 

Komunitnú pracovníčku vyhľadala RTVS a televízia JOJ so zámerom natočenia reportáže o akčnom 

pláne ohľadom spustenia pitnej vody po 18 rokoch na ulici Čučmianskej 26. 

 V mesiaci November 2024 sa konali dve komunitné rady. Prvá sa týkala zvolenia zástupcu 

správcu z bytového domu Čučmianska 30 vo veci nahlásenia na Východoslovenskú vodárenskú 

spoločnosť zmenu periodicity odpočtu vodomera. Druhá komunitná rada vyplynula z potrieb 

obyvateľov na ulici Krátkej 30, ktorí si chcú opraviť spoločné nebytové priestory svojpomocne. Na 

komunitnej rade sa dohodli, že jeden z obyvateľov spraví prieskum cien a po vyzbieraní potrebnej 

sumy zakúpi potrebný materiál. V rámci udržateľnosti akčného plánu spustenia pitnej vody po 18 

rokoch na ulici Čučmianskej 26 /z predchádzajúceho projektu/ sa konala nepravidelná skupinová 

aktivita. Aktivita sa konala so zameraním na riešenie vyčistenia preplnenej odpadovej šachty.  

 V mesiaci December 2024 sa konala skupinová nepravidelná aktivita na ulici Cintorínskej, kde 

sa obyvatelia tejto ulice spojili a pomohli opraviť strechu rodine, ktorej pred Vianocami zhorela 

strecha na príbytku. 

 

Spolupráca: 

MsÚ Rožňava, Diecézna Charita Rožňava, CDR Rožňava, SPOaSK Rožňava, SČK Rožňava, OZ 

Meduška, Centrum pre deti a rodinu,  TSP, MOaPS 

 

 

 



Číselné vyhodnotenie činnosti v komunitnom centre 09/2024 - 12/2024 

Poskytnuté sociálne poradenstvo ambulantnou i terénnou formou 

základné 32 

špecializované 0 

pomoc pri uplatňovaní práva a právom 

chránených záujmov 

174 

Skupinové aktivity podľa druhu 

vzdelávací charakter aktivít 10 

preventívne aktivity 11 

záujmové aktivity 87 

Komunitné aktivity 7 

Celkový počet evidovaných užívateľov 148 
 

 

V Rožňave, dňa 04.06.2025                                                                                            

 

Vypracovali: 

Mgr. Sylvia Szántóová – odborná manažérka 

Paulína Punáková – komunitná pracovníčka 


